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Úvodní shromáždění

Hrabě Petr "Důja" Dujka
a

lidé z organizačního výboru

Nejdůležitějsí osoby
Důja a šéforganizátor Fred



Trampské muzeum – Opožděná reportáž

Nejdříve  něco  úvodem.  Majitelem  zámku  je  Petr  Jan  Hynek  David  Dujka,  přímý  potomek 
hraběcího rodu Bubnů z Litic. Bubnům patřil zámek od jeho založení  nepřetržitě  s výjimkou 
doby  totality.  Dědeček  Petra  Dujky  podepsal  slavné  prohlášení  příslušníků  českých  rodů  o 
věrnosti českému národu na počátku německé okupace a stal se také ministrem zemědělství v 
Eliášově  vládě. Němci  ale  posléze Eliáše  zatkli,  popravili  a  dědeček  se  po  celou  dobu  války 
musel  skrývat. Po  roce 1945 byl zatčen, ale po několika 
měsících  propuštěn,  protože  se  mu  žádná  kolaborace 
nedala prokázat. Zámek byl  znárodněn až po  roce 1948, 
nikoliv  podle  Benešových  dekretů,  a  po  roce  1989  byl 
rodu  bez  průtahů  vrácen.  Většina  příbuzných  žijících  v 
zahraničí  se  podílu  na  zámku  a  dalších  nemovitostech 
vzdala  ve  prospěch  Dujkovy  matky  hraběnky  Eleonory 
Bubnové z Litic, provdané Dujkové. Zemřela v r. 2016 a 
ze správce zámku Petra Dujky se stal majitel. Je mu tuším 
72  let, tedy náš vrstevník, za komunistů nesměl studovat 
a  tak mj.  i  trampoval  s  přezdívkou Duja. My,  amatérští 
malíři, jsme na zámku měli několik týdenních srazů a tak 
jsem  se  s  Důjou  spřátelil,  už  proto,  že  je  také  částečně 
hluchý.  Před  asi  7  lety  se mi  svěřil,  že  by  na  opravené 
dvoupatrové sýpce rád mimo přírodovědného muzea také 
otevřel muzeum trampingu, ale hledal někoho, kdo by se 
toho ujal. 

 

Fred z Holic v té době jednal s Národním muzeem o stálé 
expozici  trampingu  pod  záštitou  NM  jakožto  historické 
subkultuře.  Byrokrati  ale  pořád  slibovali  jojoanoano, 
ale nakonec z toho nic nebylo. Tihle dva, Fred a Duja na 
sebe  pak  "narazili"  a  šlo  to  rychle  na  svět.  Já  sám  jsem 
vznikajícímu  muzeu  věnoval  prakticky  všechny  své 
trampské  rekvizity  (s  výjimkou  oblečení,  které  hodlám 
ještě využít).

Účastníci



 

V sobotu 29. 4.  jsem se  tedy hodil do  trampského, žena nadávala, že  tam budu za blázna  (já 
tvrdil,  že  když  budu  sám,  tak  budu  figurovat  jako  živý  exponát).  Synek  Jiří  nás  naložil  i  se 
svými dětmi do auta a odvezl nás do Doudleb. Tam to dopadlo tak, že jsem za blázna nebyl já, 
ale  všichni  civilisté.  Sešlo  se  nás  tam  odhadem  300400  lidí  (trampů  a  jejich  rodinných 
příslušníků).  Akce  začala  venku  u  táborového  ohně,  trampské  soubory  vyhrávaly  známý 
repertoár.  Posléze  začal  hrozit  déšť,  tak  jsme  se  přesunuli  do  druhého  patra  sýpky.  Tam  v 
přednáškovém  "sále"  probíhal  oficiální  program  (děti  se  většinou  zabavily  v  překrásném 
přírodovědném  muzeu  v  prvním  patře  sýpky)  a  nakonec  došlo  na  přestřižení  pásky  a  byla 
otevřena expozice Muzea. Překonalo to mé očekávání, počet exponátů jde do tisíců. To se ani 
všechno  nedalo  fotit,  i  když  jsem  se  snažil,  také  ve  slabším  osvětlení  občas  selhalo 
zaostřování.  Fotky  oblečení,  telat,  usáren,  batohů,  chlebníků,  nožů  ...  ani  nemám,  bylo  tam 
toho dost. Tak se pokochejme a zavzpomínejme na mládí. 










